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Școala Gimnazială Nr. 1 Topalu, în calitate de Beneficiar, anunță finalizarea proiectului "„Interferențe inocente
de la A la Z”", cod proiect 9, proiect finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C11 -
Turism și Cultură, Investiția I5 - 2: Creșterea accesului la cultură în zonele defavorizate din punct de vedere
cultural.

Proiectul s-a desfășurat în perioada 30.03.2023 - 30.12.2024, valoarea totală a contractului de finanțare fiind
de 98.945,92 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene - Următoarea Generație UE.

Obiectivul general al proiectului: Reducerea deficitului de acces la cultură și dezvoltarea abilităților culturale
pentru elevii din Școala Gimnazială Nr. 1 Topalu, prin dezvoltarea de aptitudini și cunoștințe creative și
artistice, promovarea incluziunii, a diversității și a toleranței prin mijloace artistice și activități de dezvoltare
culturală durabilă.

În cadrul proiectului sunt avute în vedere îndeplinirea următoarelor obiective:
     •     Desfășurarea unei campanii de informare și promovare a proiectului: Asigurarea vizibilității pentru
proiectul, desfășurarea unei campanii de informare pe toată durata de implementare a proiectului prin
lansarea a două comunicate de presă, elaborarea de materiale de informare și promovare și organizarea de
evenimente;
     •     Dezvoltarea conceptului de educație prin cultură pentru un număr de 60 de beneficiari: Dezvoltarea de
aptitudini și cunoștințe artistice, promovarea incluziunii, a diversității și a toleranței prin mijloace artistice;
     •     Organizarea a cel puțin 6 întâlniri cu specialiști (artă plastică, teatru, IT) pentru cel puțin 60 beneficiari:
susținerea de seminarii de instruire pentru elevi;
     •     Organizarea a cel puțin 12 ateliere de artă plastică, teatru și artă digitală pentru cel puțin 60 beneficiari:
Îmbunătățirea abilităților elevilor de artă plastică, teatru si IT;
     •     Organizarea unei expoziții și premierea elevilor cu cele mai bune lucrări: Implicarea comunității în
realizarea de activități creative și răsplătirea muncii depuse de către elevi în cadrul atelierelor;
     •     Organizarea unei excursii tematice, pentru cel puțin 35 beneficiari: Vizite la obiective de interes pentru
domeniul cultural;
     •     Organizarea unei tabere tematice de 5 nopți, la Runcu, Jud. Dâmbovița, pentru un număr de 20 elevi
premiați în urma expoziției și 5 profesori: Încurajarea talentului artistic al acestora prin oferirea unei experiențe
într-un mediu recreativ și educativ;
     •     Realizarea unui cadru specific pentru asigurarea sustenabilității proiectului.
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